

中国福建建工集团3名工程师,在肯尼亚结束工作返回住地途中,遭武装歹徒抢劫

我一工程师遭劫身亡

中国驻肯尼亚大使馆22日证实,中国福建建工集团3名工程师21日在肯尼亚中部地区遭武装抢劫,其中一人被杀害。

回住地途中遭抢

这3名中国工程师21日在结束工作返回住地途中,在肯尼亚伊西奥洛地区遭武装歹徒抢劫。事发后,中国驻肯尼亚大使馆已紧急向肯外交部、警方等通报情况并进行交涉,要求肯方追捕并严惩凶手,同时采取切实措施,保护在肯中国公民的生命财产安全。

22日早晨,中国大使馆

经济商务参赞李元已率领工作小组赶赴事发地协助处理善后事宜。

肯尼亚安全堪忧

肯尼亚旅游资源丰富,是非洲旅游胜地之一,但由于索马里、苏丹等周边国家仍处于内战状态,为恐怖主义分子制造爆炸事件和小武器流入创造了可乘之机。加上近年来肯经济持续低迷,失业率居高不下,肯治安状况不尽如人意。首都内罗毕为肯全国犯罪率最高的地区。

鉴于肯尼亚安全形势不容乐观,中国驻肯使馆已提醒

全体在肯华侨华人和中资公司、中资机构提高安全防范意识,强化安保措施。而中国外交部在“肯尼亚治安状况及旅游注意事项”中专门提醒说:“出行尽量不坐小中巴(小面包出租车),开车应选择主干道。与前面车辆保持一定车距,注意看车后视镜,如发现车有尾随,不能加速,而应改变方向,开往警察局。途中注意关紧车窗,不要轻易停车,即使有人敲窗也不予理睬;如遇上交通事故,应立即报警……随身不要携带大量现金,更不能将大量现金暴露于公共场合,但钱包里要放一

定数量的零钱,除方便随时使用外,如遇抢劫,可交出,避免生命受到威胁。”

尽管如此,但意外事件仍有发生:2005年2月26日早7时,中国华西企业公司驻肯尼亚办事处工程师梁国贵携12万肯先令(约合1万2千人民币),乘一皮卡车赴工地为当地雇员发工资,在离开其内罗毕办公地点150米处,遭8名持枪歹徒抢劫,12万肯先令现金、手机、手表及皮卡车被抢;梁工程师受轻伤。事发10分钟后,当地保安公司人员抵现场,肯警察随后赶到。

新华快综

10岁上大学,14岁获学士学位

美18岁少女成“最年轻大学教授”



18岁的女教授艾莉娅

美国纽约长岛天才“女神童”艾莉娅·萨布尔将于下个月前往韩国的大学任教。吉尼斯世界纪录总部证实,18岁的艾莉娅已经打破了一项被前人保持了300年的世界纪录,成了有史以来世界上最年轻的大学教授。

从小就是“女神童”

最近刚刚度过了自己19岁生日的艾莉娅从小就是一个“神童”,她两岁时就能读完全本小说,甚至能自己写一些短篇小说;艾莉娅在4年级时就学完了所有中学课程,10岁时她进入纽约州立大学石溪分校,14岁时她获得了学士学位。此后她又来到费城德雷塞耳大学开始攻读博士学位,毕业后,18岁的艾莉娅来到路易斯安那州新奥尔良市南方大学任教,成了一名年轻的大学物理学教师。

惊呆了所有学生

当艾莉娅来到新奥尔良南方大学教书的第一天,她班级中的所有学生全都惊呆了。一名成年女学生震惊地对艾莉娅说:“我的上帝,我的孩子都有你这般大,而你却成了我们的教师!”艾莉娅只好回答说:“是的,你知道,我就是这么大,我也没有办法。”另一名艾莉娅的学生笑着说:“我无法相信你竟然和我们一样年纪,这真是太酷了。”

事实上,如果艾莉娅当年像普通学生那样一级级升学,那么她现在应该刚刚是大学一年级的新生。

打破了世界纪录

据悉,18岁的艾莉娅于今年2月19日被韩国首尔市建国大学先进合成科技系正式聘为细胞科学全职教

授,艾莉娅将于下个月前往韩国任教。

英国吉尼斯世界纪录总部证实,艾莉娅已经打破了一项保持了300年的世界纪录,成了有史以来世界上最年轻的大学教授。在此之前,英国物理学家牛顿的门徒科林·麦克劳林曾在1717年19岁时被聘为英国大学的教授。

还是个音乐神童

艾莉娅同时还是一名音乐神童,她最擅长吹木笛。然而,当记者询问艾莉娅有没有男朋友时,艾莉娅没有直接回答自己是否有男友。艾莉娅只是称,她在纽约和费城德雷塞耳大学中都有朋友,但由于她经常外出旅行,并且将大量时间花在了物理学研究上,所以她目前压根没有多少时间进行正常的社交生活。

兰西

美狙击手滥杀伊平民?

伊医生控诉,美军方辩解,战斗仍在继续

驻伊美军和什叶派宗教人士穆克塔达·萨德尔麾下“迈赫迪军”眼下在萨德尔城的战斗仍在继续。当地居民和医生指责说,美军狙击手滥杀平民,但美军方辩解称,受伤平民属于混战中中流弹的受害者。

平民:美军士兵干的

收治了许多伤者的萨德尔医院医生说,他们在不少伤者体内找到了美军狙击手使用的子弹。

3岁男童阿里·穆尔塔塔腹部中弹。他的母亲乌姆·穆尔塔塔说,儿子在家附近被人开枪打伤,毫无疑问,那是美军狙击手干的。

26岁的萨尔瓦特·阿巴斯与穆尔塔塔住在同一家医院,他也认为,子弹由美军狙击手射出,“我不知道谁开枪打我,但我认为,枪手是个美军士兵”。

美军:我们不做那种事

美军完全否认有关狙击手瞄准平民的指责。

驻巴格达美军司令部发言人斯托弗中说:“美军士兵不把目标对准任何年龄的无辜平民。我们不做那种事。”

对于乌姆的指责,斯托弗说:“告诉那个3岁孩子的母亲,我们的心与她在一起,但她儿子不是被美军狙击手打伤的。”

医生:伤口可以看出

但萨德尔医院的医生告诉法新社记者,从伤口可以看出袭击者使用的是什么武器和子弹。

医生阿拉·海德说:“随意开火通常会击中任何地方,但这些人的伤口位于特定部位……如腹部和腿部。”

史先振(新华社供本报特稿)

谁动了格无人侦察机?

格称俄干的,俄说我没干,两国再起波澜

格鲁吉亚21日称,俄罗斯20日在格鲁吉亚阿布哈兹自治共和国上空击落一架格方无人驾驶侦察机。俄方否认格方指控,称格方歪曲事实,制造矛盾。这一争端为两国之间的紧张关系再度火上浇油。

击落飞机

格空军司令戴维·奈拉什维利21日说:“4月20日,俄罗斯一架米格-29型战斗机将一架未装备武器的在格鲁吉亚领空做常规侦察的无人飞机击落……俄罗斯是非法的。”

作为证据,格方提供了一段据说是事发前被击落侦察机上摄像机拍下的录像。画面显示,一架战斗机倾斜着机身向镜头方向飞来,随着一片耀眼光芒,飞机发射的导弹迎面飞来。几秒钟后,录像中断。

路透社说,从录像上无法辨别发射导弹的战斗机型号。

谁是凶手

格总统米哈伊尔·萨卡什维利当天发表电视讲话,称“这是国际侵略行为”。萨卡什维利说,他已致电俄罗斯总统弗拉基米尔·普京,要求俄方“立即无条件停止对格鲁吉亚的粗暴侵犯”。

俄方坚决否认击落了格

鲁吉亚飞机。克里姆林宫发表声明说:“弗拉基米尔·普京对格鲁吉亚在冲突地区的军事飞行表示困惑,并强调这是一个加剧局势紧张的不安定因素。”俄空军发言人说,格鲁吉亚无人侦察机被击落的当天是俄空军飞行员休息日,俄空军没有一架飞机在北高加索地区执行飞行任务。

此前,阿布哈兹方面于20日发表声明称,击落了一架格鲁吉亚无人驾驶侦察机。格国防部随即回应说,这一说法是“虚假信息”。

火上浇油

这一事件无疑为紧张的俄格关系火上浇油。

近来俄罗斯采取多项措施加强与阿布哈兹开展全方位合作,俄国家杜马建议俄总统和政府考虑承认阿布哈兹和格另一分离情绪高涨地区南奥塞梯自治州独立,引起格方强烈不满。

作为苏联加盟共和国的格鲁吉亚近年来不断靠近美国,积极申请加入北约,加深了俄对于北约东扩的担忧。

对于这次格鲁吉亚无人侦察机事件,美国表现出高度关注。美国国务院副发言人汤姆·凯西21日发表讲话,对格鲁吉亚称其一架无人侦察机被俄罗斯战斗机击落事件表示“非常关切”。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

英女王82岁庆大寿 女炮手坠马“行大礼”

4月21日是英国女王伊丽莎白二世82岁生日,英国皇家礼炮队为此举行盛装典礼及41响礼炮仪式,来为这个喜庆的日子锦上添花,但是当天却出现了一个小插曲,礼炮队的一名年轻女炮手不慎从马背上跌落在地“行大礼”,场面尴尬。

据报道,这名20多岁的女炮手不知什么原因,当

天在骑马向前行进的途中突然从马背上掉了下来,身着制服的女炮手在众目睽睽之下显得十分尴尬,她努力挤出了一丝笑容,然后重新爬上了马鞍,跟随队伍继续前行。不过也许让这位女炮手感到幸运的是,女王当时并没有在伦敦,此前她已经决定在温莎堡度过自己的生日。

董楠



女炮手从马背上跌落



趴在了草坪上



重新爬上马鞍

“病弱之躯”活跃球赛 英国市长丢官吃官司

英国西威尔士地区彭布罗克市市长基思·迈克尼夫身体孱弱,一直领取病弱补助金。然而转眼间他又生龙活虎,在足球场上担任裁判。迈克尼夫因涉嫌骗取补助金陷入官司,还因此丢了工作。

病弱市长 强壮裁判

现年49岁的迈克尼夫一个月前还是彭布罗克市市长。此前,他一直领取最高级别的病弱补助金。依照补助金发放原则,这意味着迈克尼夫无法行走或身体极度不适,需要护理人员24小时照顾。

然而在过去两个赛季中,迈克尼夫却为67场足球比赛担任裁判。

尽管身体“虚弱”无法工作,迈克尼夫却通过了足球裁判资格考试。这项考试要求甚严,测试者要在12分钟内跑完2400米,计时冲刺跑也要过关。迈克尼夫成绩不俗,他跑200米用时不到32秒,跑50米只需不到8秒。

迈克尼夫的健康状况在

当地就业与养老金部门调查人员去年3月秘密拍摄的录像中得到证实。

丢掉工作 可能入狱

录像曝光后,迈克尼夫被控在2005年7月至2007年5月间非法领取近9233英镑(约合18466美元)补助金。面对指控,迈克尼夫不得不辞去市长职务。

在今年3月份的庭审中,迈克尼夫否认对他的指控。他称自己是根据医生建议进行“高强度锻炼”,所以才开始在业余时间担任足球裁判。

迈克尼夫虽极力为自己辩护,但在4月21日的庭审中还是承认自己非法领取补助金。若罪名成立,他很有可能面临牢狱之灾。

“现阶段不排除他被判入狱的可能。”主持当天庭审的治安法官伊丽莎白·乔伊特说。

这起案件被推迟至5月19日再开。就业与养老金部一名发言人说:“什么借口都没用,骗取补助金是犯罪。公众对这件事很严肃,那些钱本来可以投到医院或学校。”

周璇(新华社)



驻伊美军狙击手